

17歲生日做不停 珠理奈收家書 感觸落淚



松井珠理奈前日17歲生日收獲玫瑰。 網上圖片



生駒里奈表示收到渡邊麻友的电话支持。 網上圖片

藤田奈那讀出珠理奈母親寫給她的信。 網上圖片

在日本女子組合SKE48及AKB48兼任的人氣成員松井珠理奈前日踏入17歲，但是，生日正日還要開工，認真辛苦，她獲兩隊隊友慶生，期間，珠理奈聽着隊友讀出母親寫給她的信的時候，一時感觸落淚。

松井珠理奈前日迎接17歲，但生日正日依然工作多得不休。她下午先現身名古屋的SKE48劇場演出，夜晚又要趕往東京秋葉原的AKB48劇場進行公演，幸而有兩劇場的隊友為她慶生補數。珠理奈與隊友於SKE48劇場帶來新歌《未來？》，演出結束後，珠理奈獲眾人合唱生日歌，又收到一束藍玫瑰及特製蛋糕作為生日禮物，隊友大矢真那讀出送給松井的信時，珠理奈即一時眼濕濕，笑稱對方十足阿媽一樣。

另外，在AKB48劇場的慶生上，大會播出珠理奈生日特輯，裡面包括稍早前她在SKE48劇場慶祝的片段，又見珠理奈在劇場入口見粉絲，認真開心，珠理奈看片後也大為感動。另外，隊友藤田奈那讀出珠理奈母親寫給她的信，其母親表示見女兒每日忙忙碌碌很是憂心，但為能夠誕下珠理奈作為女兒也心存感激，聽到母親這樣說，珠理奈亦不禁再度落淚，在旁的AKB48 Team K隊長大島優子則為對方加油打氣。對於獲兩隊隊友同日為她慶生，珠理奈打從心底多謝大家。



松井珠理奈獲隊友慶生。 網上圖片

佐治古尼舊愛閃婚

荷里活巨星佐治古尼(George Clooney)去年夏天與女星Stacy Keibler甩拖，佐治繼續做鑽石王老五，但Stacy過了不久即揮着現年39歲的老闆男友Jared Pobre，近日更閃婚下嫁對方。Stacy向雜誌自爆於上週六在墨西哥海灘舉行浪漫婚禮，她表示現在很開心，又說Jared是一個能讓她成長的人。據悉，他們結婚一事對親友頗為意外，而且在幾個月前已經準備。另外，早前Stacy為Jared慶生，又大晒二人甜蜜的照片。



Stacy Keibler與Jared Pobre墨西哥成婚。 網上圖片

李敏鎬 微博粉絲3個月升千萬

韓國人氣男星李敏鎬近日於杭州宣傳引來一陣風潮，足證他在內地的人氣。他的微博追蹤人數前日下午突破2000萬，成為首位創下此紀錄的韓國演員，認真厲害！李敏鎬微博粉絲在去年11月底才突破1000萬，在短短3個月左右竟然上升了一倍，此成績實非人人做到。另外，李敏鎬由杭州乘車往上海途中，吸引幾十架車出動追星，其間他要求助交警，幫手護住他入收費站借廁所一用，十分誇張。



李敏鎬微博追蹤人數前日下午突破2000萬。 網上圖片

娛聞雜碎

- 台灣導演蔡明亮前日在於法國多維爾舉行的第16屆亞洲電影節上獲頒事業成就獎。法新社
- 「蝙蝠俠」基斯頓比爾(Christian Bale)與太太結婚13年將再添孩子，據知太太上月出席英國電影和電視藝術學院獎頒獎禮時已經有喜。
- 美國男歌手Chris Brown再度單身，多次與他離離合合的女友Karrueche Tran在網上證實他們已經分手。
- 美國女星桂莉芙柏德露(Gwyneth Paltrow)日前被中學同學爆料，指她早在中學時期已經動了人情，經常自命不凡。
- 荷里活小生頑克艾佛朗(Zac Efron)在MTV電影獎上獲最佳無上裝演出提名，他表示如果能奪獎會上台除衫。
- 韓國5人男子組合SHINee昨日下午現身演唱會記者見面會，成員一身打扮散發幾分妖味。
- 日本新世代少女教主西野加奈前日於名古屋展開巡唱，換上共12套服飾讓粉絲目不暇給。



蔡明亮

愛徒寶珠梅雪詩代領獎 任白四曲成「世紀粵曲」

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)香港電台聯同廣東電台合辦的「戲曲天地三十周年——世紀粵曲選舉」揭曉典禮，昨日假香港大學舉行，邀得不少粵劇名伶出席，包括有林家聲、南紅、陳寶珠、梅雪詩、任冰兒、陳笑風、謝雪心、譚倩紅及郭鳳女等。任白共有四首曲目獲獎，由愛徒陳寶珠、梅雪詩及任姐的胞妹任冰兒上台代領，寶珠姐表示師傅感到很高興，但不會特別慶祝。



「戲曲天地三十周年——世紀粵曲選舉」揭曉典禮舉行，邀得不少粵劇名伶出席。

當日典禮幕由龍小菌、鄒文正等年輕歌手化身八仙，伴隨孫悟空送上王母娘娘的蟠桃，讓主禮嘉賓民政事務局長曾德成、廣播處長鄧詠光、廣東電台南方生活廣播總監吳國慶、粵劇紅伶陳笑風及林家聲進行亮燈儀式。是次粵曲選舉於去年十月展開專業評審及公眾投票，各選出十首「世紀粵曲」，粵劇名伶任劍輝與白雪仙共有四首曲目於公眾投票界別中獲獎，並由其愛徒陳寶珠、梅雪詩及任姐的胞妹任冰兒上台代領。紅線女的《昭君出塞》亦同時得到專業和公眾投票的獎項，由徒弟南紅上台代領獎，行動不便坐輪椅出席的林家聲更有親身上台領獎，並代師傅薛覺先得獎的曲目領

獎，聲哥更即席大開口獻唱兩小段，現場觀眾兩度站立拍掌，新馬師曾鄧永祥的兒子鄧兆尊，亦代已故父親上台領獎，大會又請來鄭少秋及馬浚偉擔任頒獎嘉賓。

秋官頒獎給師傅

昨日代師傅仙姐上台領獎的寶珠姐，表示師傅因怕現場人多，所以未有親臨現場。對於任白有四首作品得獎，作為徒弟的寶珠姐也感到很开心和驕傲：「師傅也很高興，因在眾多候選粵曲內也可以有四首歌入圍，但不會特別慶祝，因開時也會與師傅飯敘。」提到她與梅雪詩將再度公演《再世紅梅記》，寶珠姐透露表示近日

已開始綵排，師傅每晚都會監場，又會給他們寫紙仔作出提點，她說：「師傅會話畀我聽知有乜嘢要改進，例如我哋的感情、字眼、身段等，因先前已做了十幾場，今次再做起碼要保持水準！」

秋官昨日上台頒獎給師傅陳笑風，他大讚師傅斯文不會罵人：「他很像藝術家，會設計唱腔，我拜師時就送一玉猴子，寓意我觀聲、玉喉！」他又透露師傅在內

地有學院，但他只學過一、兩首曲，所以未能幫忙。談到他與官晶華所生的大女鄭詠恩，近日傳出與富三代林孝信拍拖，對於女兒的戀間，秋官就說：「好似睇故事，幾開心，我唔知邊個，我有問過，佢話係英國讀書識嘅朋友，唔係男朋友。」秋官又指女兒是否拍拖，要等她說才知道，不會每日都check住，而且女大女世界，也管不到太多，最重要都是女兒鍾意，個男仔又錫她。



鄭少秋頒獎給師傅陳笑風。



陳寶珠(右)和梅雪詩上台代領獎。

馬德鐘減產陪老婆



馬德鐘夫婦昨日現身活動。

香港文匯報訊 馬德鐘夫婦、尹光夫婦等昨日出席在沙田馬場舉行的「仁愛堂盃」，眾人一身綠色打扮，配合大會主題。馬德鐘表示剛從內地宣傳新戲回港，有感以往忙於工作忽略家人，故今年決定減少工作，之前也推了幾部戲，寧願多點時間陪家人和做自己喜歡的事，問他沒有賺少了？他笑說：「賺少點就食少點，她(指太太)就是餓瘦的。」又說尚欠無錢一套劇，預計8、9月開工。至於尹光表示入馬場只會買少少玩，他指年輕時曾輸很多錢，但不至於輸身家，現在只會小賭怡情，並透露5月將到佛山開鑿。

萬綺雯日韓Look 稱老公



《食為奴》一劇演員派發鹹魚包給市民，場面熱鬧。

香港文匯報訊(記者 李思穎)《食為奴》一劇演員王祖藍、萬綺雯(蚊蚊)、黃智賢、胡定欣、張繼聰、何雁詩等昨日在尖沙咀鬧市為劇集宣傳，各演員即場炮製鹹魚包，並在現場派發520個鹹魚包給市民品嚐，好不熱鬧。蚊蚊和祖藍對另一半都相當有心，私下留起鹹魚包帶回給老公和女友品嚐，但見蚊蚊即場煎包時有板有眼，她透露小學開始便入廚，最拿手是焗食物，所以新婚初期便令老公「谷肥」十磅，還有高膽固醇，

後來開始控制對方飲食，加上自己茹素後，老公也跟着吃得清淡，現時身體已沒問題，十分健康。

最近蚊蚊把長髮剪短，已有十年沒剪短髮的她透露：「因稍後要開《老表2》(《老表，你好嘢!》)，劇中要戴假髮，為免太燻便把長髮剪短，老公亦很讚賞我的短髮形象，皆因我剪完後染過幾次色，他笑我由鬼妹變日本妹，再變韓國妹，相當有新鮮感。」

又，祖藍表示女友知道會弄鹹魚包，所以事前叮囑他帶些回去給她嚐一下。祖藍又指女友近期愛上烹飪，因她經常一個人吃飯，又不想常出外吃，便索性自己弄，日子有功，她的廚藝大進，最拿手是泡菜炒飯，就連上山詩納都向她請教，雖然他不愛吃泡菜，但也覺得她做得不錯。笑問對方準備當祖藍的煮飯婆？祖藍否認道：「不是，她也不會學煮太多，否則就要繼續煮。」祖藍表示《食》劇將於本週五大結局，他原定要到內地工作，現決定押後，留港跟大家一起看大結局。

杜德偉形容與姚鳳羣「離婚收場」



杜德偉表示跟姚鳳羣沒聯絡，事件交由雙方律師溝通。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)杜德偉(Alex)近日與經理人姚鳳羣因合作問題鬧出不快，更鬧上法庭。前晚Alex就事件在微博兩度留言，第一則留言寫上：「人善人欺天不欺，人惡人怕天不怕！感激大家的關愛，我很好。」其後再次留言道：「善惡如此難辯，黑白可以顛倒。靜心等待水落石出。」昨日Alex偕同太太Ice出席保良局「點滴創明天」慈善嘉年華，談到不快事件，Alex說：「件事就好像兩個人結了婚，有愛先結婚，因了解而分開，故離婚時都會難過，對方應該是未接受到離婚。」他續稱報道不屬實，故不打算回應，而跟姚亦沒聯絡，事件交由雙方律師溝通。問到Alex可會追究對方誹謗？Alex又稱無論對方說多少話傷害自己，他都不會說任何話傷害對方。至於姚聲稱之前為他墊支了二千萬新台幣？Alex聲稱沒有此事。對於有指他私下終止合約？他強調是依足程序做的，並謂大家是因意見不合而合作不來。問到他現時的工作是否會交由太太負責？他表示暫時由自己負責。